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O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Em votação a medida provisória, com

parecer pela rejeição.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aqueles que forem pela rejeição da

medida provisória levantem o braço. (Pausa.)

 REJEITADA.

A matéria vai ao arquivo.

(Apupos nas galerias.)

(Manifestaçãonas galerias.)

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - A Presidência agradece mais uma vez e

cumprimenta as senhoras e os senhores líderes sindicais presentes.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Item 3.

“Discussão, em turno único, da Medida Provisória

que dispõe sobre a reestruturação das carreiras de

Especialista do Banco Central do Brasil e dá outras

providências.”

(Manifestaçãonas galerias.)

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Concedo a palavra, para oferecer

parecer à Medida Provisória nº 295, de 2006, pela Comissão Mista, ao Sr. Deputado

Paulo Pimenta.

O SR. PAULO PIMENTA (PT-RS. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, Srs. Líderes, na realidade a

Medida Provisória n.º 295 é bastante extensa e complexa, mexe com a vida de

várias categorias e trata da restruturação das carreiras do Banco Central, do
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Ministério da Agricultura, da FUNASA, do Ministério da Saúde, das universidades e

escolas técnicas.

Elaboramos um parecer fruto de muita discussão e de algumas sugestões de

Parlamentares que, por meio de emendas, não só colaboraram como corrigiram

alguns detalhes do texto original da medida provisória.

O meu objetivo, na condição de Relator, era exatamente o de poder

apresentar ao Plenário um relatório que incorporasse as sugestões que considerei

adequadas e que pretendia ver incluídas em meu substitutivo ao texto original.

No entanto, em razão do acordo entabulado pelos Srs. Líderes do Governo e

Oposição, é evidente que, na condição de Deputado da base aliada e Parlamentar

do PT, não me resta outra medida a não ser acolher os termos propostos.

Sendo assim, Sr. Presidente, apresento parecer que propõe a manutenção do

texto original, observando a constitucionalidade, a juridicidade, a boa técnica

legislativa e a adequação orçamentária correta da medida provisória. E encaminho

as emendas que havia acolhido, algumas de mérito, como sugestões para que o

Senador designado Relator as incorpore, pois, infelizmente, em razão do referido

acordo, não poderei incluí-las na proposta que deverá ser votada daqui a alguns

minutos.

Sr. Presidente, as sugestões que acolhi contemplavam basicamente o

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, por emenda de autoria do

Deputado Zonta,  além de emendas de outros Parlamentares e as que me foram

encaminhadas pela ANDIFES e por professores universitários. As preocupações

relativas ao Banco Central e à FUNASA serão por mim encaminhadas como

sugestões ao Relator da Medida Provisória no Senado Federal.
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Portanto, o parecer é pela constitucionalidade, juridicidade, boa técnica

legislativa e pela adequação orçamentária e financeira da medida provisória.

Portanto, proponho que seja votado o texto original da medida provisória. Vou

encaminhar por escrito à Mesa a redação completa do parecer.

V.Exa. deseja algum esclarecimento, Deputado Zonta?

O SR. ZONTA (PP-SC. Sem revisão do orador.) - Deputado Paulo Pimenta,

houve um acordo de lideranças e é importante que nos o respeitemos. Mas ainda

gostaria que V.Exa., quando do encaminhamento das sugestões ao Senado Federal,

no sentido de que sejam acatadas as emendas propostas, também pudesse receber

o aval do Líder do Governo nesta Casa, o que para nós e para o pessoal do

Ministério da Agricultura é fundamental.

É a solicitação que fazemos neste momento ao Líder do Governo nesta Casa,

para que também referendasse essas sugestões ao Relator no Senado Federal.

O SR. PAULO PIMENTA - Então, Sr. Presidente, ficou claro. Estou propondo

que seja votada a redação original, reconhecendo a constitucionalidade, a

juridicidade, a boa técnica legislativa e a adequação orçamentária.

As emendas que eu havia acolhido são algumas emendas de Parlamentares,

sugestões da ANDIFES e de professores universitários, as quais remeterei como

sugestão deste Relator ao Senado Federal para que possam ser aproveitadas pelo

Senador designado, que, portanto, poderá aproveitar todo o trabalho que

desenvolvemos na nossa Casa.

É o parecer.

O SR. PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - A Presidência cumprimenta V.Exa.,

Deputado Paulo Pimenta, pelo parecer.


